

**Отчёт о деятельности депутата Думы
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва
Фоменко Владислава Владимировича
за 2016-2021 годы**

Фоменко Владислав Владимирович – депутат Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва по Единому избирательному округу в составе Радужнинской региональной группы № 14. В избирательный округ входят города Лангепас и Радужный.

Владислав Фоменко входит в состав депутатской фракции Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе автономного округа, является членом Регионального политического совета Ханты-Мансийского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», руководитель Нижневартовского межмуниципального координационного совета партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Деятельность депутата в депутатском корпусе Думы автономного округа осуществляется на непостоянной основе.

Фоменко Владислав Владимирович входит в состав Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по экономической политике, региональному развитию и природопользованию.

Обращения граждан

За время работы в Думе Югры 6 созыва Владислав Фоменко проводил приемы граждан по личным вопросам в городах Лангепасе и Радужный, а также в Региональной общественной приёмной Партии «Единая Россия» в городе Ханты-Мансийске. Обращения граждан поступали в устной форме в ходе личных депутатских приёма, а также по электронным системам, посредством телефонной и видео-конференц-связи.

Большинство вопросов касалось ЖКХ, жилищной сферы, благоустройства общественных территорий, здравоохранения. На протяжении всего созыва к депутату регулярно поступали просьбы о материальной помощи.

Так с 2016 года депутат из личных средств оказывал материальную поддержку семье Симановых из г.Радужного. В связи с произошедшим пожаром, глава семьи и дочь были доставлены в больницу в тяжелом состоянии, а дом был уничтожен полностью. Анастасии Симановой потребовалось несколько курсов интенсивной терапии, затем был долгий период реабилитации, который продолжается и на данный момент. Все эти годы Владислав Владимирович поддерживал семью, оказывал материальную помощь на приобретение медикаментов, компрессионного белья, дорогу до Москвы, где Анастасия проходила лечение, а сейчас – восстановительные курсы.

Также депутат помог приобрести подростку с ограниченными возможностями передвижения, уроженцу города Радужного, инвалидное кресло со специализированным устройством для дополнительной поддержки позвоночника и откликнулся на просьбу

жительницы Радужного помочь с оплатой дороги до г.Москвы для прохождения качественной диагностики заболевания.

«Уважаемый Владислав Владимирович, я искренне благодарна Вам за Ваше внимание, понимание и отзывчивость на просьбу инвалида о помощи. Я искренне Вам желаю здоровья, уважение ваших коллег и близких, благополучия в семье. Вы помогли приобрести инвалидную коляску для одинокого подростка и мне приобрести билеты к месту операции и обратно», - так обратилась заявительница письме-благодарности депутату.



Вместе с депутатами-однопартийцами, Владислав Владимирович также из личных средств помог приобрести электротрицикл жительнице Лангепаса с ограниченными возможностями передвижения. При поддержке депутатов заявительница получила возможность передвигаться по городу без посторонней помощи.

Владислав Владимирович отзываеться на просьбы Благотворительных Фондов и просто неравнодушных земляков, которые помогают людям с тяжелыми заболеваниями, оказывает больным людям

материальную помощь.

Наказы избирателей

В ходе приемов в Радужном и Ланегпасе в части материальной помощи чаще всего звучали обращения не личного, а общественного характера: об оснащении материально-технической базы учреждений образования, культуры, здравоохранения. Предложения горожан отразились в перечнях наказов избирателей.

38 миллионов рублей из депутатского фонда Владислава Фоменко были реализованы в социальной, жилищно-коммунальной сферах, направлены на благоустройство муниципальных образований.

«Каждое предложение, поступившее от земляков, мы детально рассматриваем. Стремимся учесть и сбалансировать интересы по всем направлениям. В приоритете, конечно, дети, люди «серебряного возраста», спорт, образование, культура, медицина. Всё, о чём договаривались с лангепасцами и радужинцами, продолжаем планомерно выполнять. Над этим трудится вся наша команда», - так определяет общий подход к распределению депутатского фонда Владислав Фоменко.

Образование, культура, молодежная политика

В рамках партийных проектов «Культура малой Родины», «Новая школа» и «Историческая память», Владислав Фоменко помогал обеспечить учреждения новыми музыкальными инструментами, создать условия для деятельности муниципального театра, содействовал патриотическому воспитанию молодежи.

Финансовую помощь на приобретение компьютерной и видеотехники, оборудования, расходных материалов, сценических костюмов, мебели получили школы, учреждения дополнительного образования, культуры.



В 2017 году Владислав Фоменко направил больше 1 миллиона рублей на реконструкцию амфитеатра центра «Фортуна» - главного места сбора и творческой, в том числе, музыкальной и театральной, деятельности молодежи Лангепаса. После 15 лет службы были заменены 600 посадочных мест и ковровое покрытие. Также депутат помог заменить в «Фортуне» музыкальное оборудование.



Молодежный центр «Вектор-М» в Радужном при поддержке депутата Фоменко приобрел оборудование для молодежной ТВ-студии.

Владислав Владимирович всегда откликается на просьбы, когда речь идет о сохранении памяти о героях и подвиге нашего народа в Великой Отечественной войне. Так депутат помог реализовать проект школы № 4 Радужного, где проявился музей воинской славы. Здесь на нескольких стенах компактно уместились основные вехи военной истории 1941-1945 годов.



Владислав Фоменко считает, что интерес к техническим наукам должен поддерживаться на самом раннем этапе образования. При поддержке депутата, детские сады города Лангепаса приобрели наборы робототехники, которые помогают освоить детям азы компьютерной грамотности и развить свои технические способности.

При депутатской поддержке в школе № 5 города Радужного закупили цифровую лабораторию по химии, а школы № 4 и № 6 смогли внедрить новые технологии в образовательные программы. Виртуальная реальность теперь помогает изучать школьные предметы. Комплект оборудования с VR-шлемами, по мнению учеников, делает материал более интересным и понятным.



В отчетном периоде в Лангепасе в том числе и при участии Владислава Фоменко, реализовался командный **партийный проект** по оснащению школ города цифровыми лабораториями. За несколько лет удалось обеспечить каждую из шести школ тремя видами лабораторий: по физике, химии и биологии. Современное оборудование помогает ребятам изучать естественные науки через опыты и эксперименты, делая

образовательный процесс более интересным и эффективным для учеников.



Итогом партийного проекта по оснащению школ цифровыми лабораториями стал конкурс научно-исследовательских работ «Молодой исследователь Лангепаса». Он прошел в апреле 2021 года при поддержке **КОМАНДЫ ЮГРЫ** в Лангепасе и лично Владислава Фоменко. Школьники с помощью цифрового лабораторного оборудования подготовили и представили на суд жюри свои проекты. Победители школьного и муниципального этапа получили ценные призы. Также партийцы поблагодарили всех участников за активность, желание получать новые знания и заниматься исследовательской деятельностью.

родителям и педагогам вручили Благодарственные письма. Конкурс был организован при поддержке спонсоров и личные средства партийцев, бюджетные средства не привлекались.



Вместе с однопартийцами-единомышленниками, в 2021 году Владислав Фоменко помог издать сборник художественных работ «С открытыми глазами», который стал заметным культурным событием для жителей, объединившим Лангепас и Радужный. Идея собрать в одном двустороннем каталоге интересные работы воспитанников художественных школ двух городов родилась у **единороссов** в ходе встреч в учреждениях культуры и знакомства с проектами воспитанников. Отбирали произведения для сборника специально приглашенные эксперты в области искусства. Альбом отличает качественная полиграфия. Реализован культурный проект без привлечения бюджетных средств.



Спорт



Ещё два проекта местной команды **«ЕДИНОЙ РОССИИ»** в 2021 году, в которых Владислав Фоменко выступил одним из организаторов – Открытый чемпионат Югры по зимнему картингу и Окружной чемпионат по дрифту на кубок **«ЕДИНОЙ РОССИИ»**.

С предложением помочь организовать и провести первые в истории города соревнования по зимним техническим видам спорта к партийцам обратились спортсмены-общественники из Лангепаса и Радужного. Соревнования также были организованы без привлечения бюджетных средств. В частности Владислав Владимирович выделил личные средства на приобретение призов для победителей соревнований.



В начале 2020 года Владислав Владимирович откликнулся на инициативу радужнинцев по строительству открытого хоккейного корта в одном из дворов города. Новая ледовая площадка при финансовой поддержке депутата была возведена в одном из дворов 9 микрорайона. Весь зимний сезон она пользовалась большой популярностью у горожан, служила местом постоянных

тренировок спортсменов-хоккеистов и всех любителей активного зимнего отдыха.

На протяжении всего периода депутат поддерживал спортсменов-общественников, региональную организацию «Федерация автоспорта Югры» и местный радужнинский «Клуб 4x4», помогал им с приобретением технических средств.

Также поддержку в виде нового технического оборудования, спортивного инвентаря, тренажеров, экипировки для спортсменов в Радужном за эти годы получили спортивные школы «Юность», «Факел», бассейн «Аган», Дворец спорта, спортивный комплекс «Сибирь».

В Лангепасе при поддержке депутата обновили инвентарь и форму для воспитанников городские учреждения «Спортивная школа», Центр военно-патриотической подготовки «Патриот», ВСК «Дельфин», «Спортивный комплекс».

Благоустройство



Особое внимание на протяжении всего периода работы в Думе Югры 6 созыва Владислав Фоменко уделяет сфере благоустройства. Предложения, внесенные в перечень наказов избирателей по этому направлению, депутату поступали в ходе приемов по личным вопросам. Многие проекты по благоустройству в городах депутат держит на личном контроле.

В частности, с конца 2020 года в Радужном по инициативе граждан реализуется проект благоустройства дворовых территорий. На данный момент из депутатского фонда выделены средства на приобретение трех игровых детских городков во дворы города. Также депутат планирует оказать финансовую поддержку в приобретении четвертой игровой зоны. Установить детские площадки должны в течение 2021 года.

В 2019 году в 6 микрорайоне г.Радужного за счет депутатских средств провели благоустройство дворовой территории во дворе домов №15, 16: отремонтировали проезды, тротуары, обновили освещение.

В том же году в Лангепасе благоустроили один из самых крупных и оживленных дворов: между домами по улице Дружбы народов, 19 и Ленина, 37.

В сложный 2020 год, когда в силу противоэпидемиологических ограничений у жителей не было возможности порадовать детей походами на общегородские горки и ледовые городки, Владислав Фоменко присоединился к проекту возведения снежных горок и фигурок новогодних персонажей во дворах Лангепаса и Радужного. Инициатива единороссов подарила детям новогоднее настроение.



Здравоохранение и волонтерская деятельность

Качество медицинских услуг, по мнению Владислава Фоменко, – один из самых главных критериев, когда речь идет об оценке качества жизни каждого человека. Депутат помог укрепить материально-техническую базу учреждениям здравоохранения, действующим на территории его избирательного округа. При поддержке Владислава Фоменко были приобретены инвентарь, хирургическое оборудование, обеззараживающие устройства, обновлен пищеблок городской больницы в Радужном.

В 2020 году депутат активно включился в волонтерское движение в рамках борьбы с коронавирусной инфекцией.

«Мы делаем то, что должны, помогаем там, где можем быть полезны. Цель у нас общая: победить коронавирусную инфекцию, справиться с этим вызовом и вернуть жизнь людей в привычное русло. Врачи и пациенты должны знать, чувствовать, что они не одиночка – тысячи неравнодушных людей объединились, чтобы оказать им поддержку», - отмечает Владислав Фоменко.



Помощь в непростой период из личных средств стала одной из основных миссий депутата. Вместе с депутатами Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Владислав Фоменко приобретал лекарства, расходные материалы, диагностические средства, инвентарь и бытовую технику

и передавал их в инфекционные госпитали Лангепаса и Радужного. Также партийцы решили поддержать работников инфекционных госпиталей, поздравив их с Днем защитника Отечества и с 8 Марта.



Во время строгих ограничительных мер в 2020 году Владислав Фоменко участвовал в телефонном обзвоне пожилых людей. Целью бесед было уточнение потребностей в условиях самоизоляции для организации поставки продуктов питания, лекарств, иной поддержки.

Перед Новым годом вместе с руководителем фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе Югры Натальей Западновой депутат передал пациентам Нижневартовской окружной клинической детской больницы наборы для творчества и сладкие подарки.

За годы депутатской работы накоплен опыт, есть понимание актуальных вопросов в наших городах, а главное – работающие инструменты для их решения. Не менее важна та команда единомышленников, которая образовалась в Лангепасе и Радужном. Это та поддержка, тот тыл профессионалов из разных сфер деятельности, которые всегда готовы включиться в совместную работу. Нам уже удалось решить множество материально-технических проблем. Но нам есть к чему стремиться. Своей задачей я вижу сделать жизнь людей не просто комфортной и благоустроенной, но и более наполненной, интересной, активной. Я бы очень хотел, чтобы у жителей Лангепаса и Радужного было больше возможностей для самореализации. Наши люди – открытые, добрые, отзывчивые. В них есть большой потенциал развития, – рассказал Владислав Фоменко, подводя итоги своей депутатской деятельности в Думе Ханты-Мансийского автономного округа-Югры 6 созыва.